
COMUNE DI PALERMO
IV CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta del 2ll08/2013

L'anno duemilatredici. il giorno ventuno del mese di Agosto in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.1704 del23107/2013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dal Consigliere più giovane per età Luca Reina.

Alle ore 09,45 il V. Presidente , invita il Cons. Luca Reina nella qualità di Segretario, ad

effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Moncada, Buscemi,

Fanciuso, Lepre, Mancuso, Schiera.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Ciprì, Fazio,
Tuzzolino.
Il Cons. Abbonato - tnrzia la seduta comunicando agli astanti che in seguito al violento temporale
verficatosi la scorsa notte, nel quartiere Boccadifalco sono avvenute delle frane che hanno

terrorizzato i residenti.

Il Cons. Potenza - fa notare che la bufera ha fatto diversi danni, la città si è allagata, questo è

dovuto anche alla mancata pulitura delle caditoie e dei tombini.

Alle ore 09,48 fanno il loro ingresso in Aula i Conss. Lepre e Mancuso.

Il Cons. Mancuso - ribadisce che nonostante ie molteplici richieste I' illuminazione pubblica in via

M. Titone non è ancora al I00Vo.

il Cons. Lepre - si associa alla collega Potenza.

Il V. Presidente - passa alla trattazione del punto e dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione
"Rifacimento manto stradale in via R. Chinnici" a firma del Cons. Potenza.

Il segretario ne da lettura, alla fine della quale:

il Cons. Potenza - ne relaziona il contenuto, sottolineando che la via in oggetto, abitata da disabili,
ha il manto stradale completamente dissestato.
Chiede a questo Consiglio di approvare il documento affinchè il problema venga risolto.

Il Cons. Ciprì - si associa alla richiesta di intervento della collega Potenza.

Il Cons. Di Vincenti - ritiene opportuno aggiungere un emendamento alla mozione, per meglio

definire il tratto da ripristinare.

Il Cons. Tuzzolino - ribatte che per Ia sicurezza pubblica è giusto approvare la mozione

il Cons. Lepre - si associa, ma sostiene la tesi di specificare i civici dove I' intervento è richiesto.

Il Cons. Ruggiero - appoggia qlranto sottolineato dal collega Lepre.



Alle ore 10,00 entra in Aula il Cons. Buscemt'

Alle ore 10.10 il Cons. Abbonato lascia I'aula Consiliare.

1V. presidente -Verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 10,20 pone in votazione per

appello nominale la Mozione "Rifacimento manto stradale in via R. Chinnici"

Presenti e votanti n. 12

Assenti n. 04 ( Moncada, Abbonato, Fanciuso, Schiera)

Favorevoli n.12
Astenuti
Contrari

n.00
n.00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula'

Alle ore 10.25 entra in Aula il Cons. Schiera.

Vista la necessità di raccordarsi su delle definizioni per la manifestazione "Notte Bianca del Parco

2013.Il V. Presidente - alle ore 10.30 dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario


